

ભાભર માર્કેટ યાર્ડનું લોકાર્પણ

પાલનપુર,તા. ૧૯ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે અંતરિયાળ સેવાભાવે કર્યા હતા. ભાભર અને આસપાસના ગ્રામિણ ક્ષેત્રોના હજારો પરિવારો-નાગરિકોએ આ રોગ



અને ગ્રામિણ વિસ્તારોમાં અદ્યતન તબીબી સારવાર જરૂરતમંદોને ઘર આંગણે પૂરી પાડવા ટેલી રેડિયોલોજ અને રોગ નિદાન માટે રેડિયો ટેલી મેડિસીન સેવાઓ શરૂ કરવાની રાજ્ય શાસનની -તિબદ્ધતા વ્યક્ત કરી છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ બનાસકાંઠા જિલ્લાના રણકાંધીએ વસેલા આરોગ્ય વિભાગ અને બનાસ જિલ્લા સહકારી બેન્ક દ્વારા આયોજિત સર્વ રોગ નિદાન નિ:શુલ્ક મેગા કેમ્પનો નારંભ કરાવ્યો હતો. આ આરોગ્ય સુરક્ષા અભિયાન તહેલ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલના તજજ્ઞ તબીબોએ વીસ જેટલા રોગો અંગેનું નિદાન-સારવાર

ગ્રામીણ ક્ષેત્રોમાં રોગ નિદાન હેતુથી રેડિયો ટેલી મેડિસીન

પાલનપુર,તા. ૧૯ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે અંતરિયાળ અને ગ્રામિણ વિસ્તારોમાં અદ્યતન તબીબી સારવાર જરૂરતમંદોને



જશ્વેસઘન આરોગ્ય સારવાર-નિદાન માટે આધુનિક સુવધા સજ્જ મોબાઇલ આરોગ્ય વાનના માધ્યમથી સંપૂર્ણ તપાસનું બહુઆયામી આયોજન શરૂ કર્યું છે. તેની સમજ આપતા ગ્રામિણ નાગરિકોને રોગ નિદાન શિબિરમાં ટિવસભર ઉપસ્થિત રહી તબીબી તજજ્ઞ સેવાઓનો લાભ લેવા હૃદયપૂર્વક અપીલ કરી હતી. આ સંદર્ભમાં તેમણે સ્ત્રી રોગ, બાળ રોગ, કિડની અને પેટના રોગો જેવા રોગોના નિદાન બાદ તેની સારવારના ફોલોઅપ માટે જાગૃત રહેવા પણ અનુરોધ કર્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યમાં માતાઓ-બહેનો અને જરૂરતમંદ પરિવારો માટે ગંભીર રોગોની સારવાર સહાયની મુખ્યમંત્રી અમૃતમ મા યોજનાનો વ્યાપ વિસ્તારી હવે વાત્સલ્ય સ્વરૂપે રૂ. ૧.૨૦ લાખની વાર્ષિક આવક ધરાવતા પરિવારો અને ૨૧ વર્ષની વય સુધીના સંતાનોને આરોગ્ય સુરક્ષા છત્ર તળે



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

ભૂમિકા આપી હતી. આ યોજનાના મા કાર્ડ મેળવવામાં પણ ગ્રામિણ પરિવારો આગળ આવે તેવી અપીલ તેમણે કરી હતી. શ્રીમતી આનંદીબહેને સ્વસ્થતા માટે સ્વચ્છતાને આવશ્યક અને પૂરક ગણાવતાં કડ્ડુ કે, ગંદકીમાં જ માંદગી રહેલી છે. તેથી -ત્યેક વ્યકિત-ગ્રામજન સ્વયં સ્વચ્છતા-સફાઈ માટે રસ લઈ ઘર-ગામ-શેરી-મહોલ્લો ગંદકીમુક્ત અને ચોખ્ખો રાખીને બિમારીઓથી અવશ્ય બચી શકે. તેમણે ગ્રામિણ માતા-બહેનો-ટિકરીઓને ખુલ્લામાં કુદરતી હાજતે જવું પડે છે તેવી દયનીય સ્થિતિથી બિમારીઓનો ભોગ બનવાવારો આવે છે તેમ જણાવતાં ગ્રામિણ સમાજને ઘેર-ઘેર શૌચાલય નિર્માણ માટે રેણા આપી હતી.

આરોગ્ય રાજ્ય મંત્રી અને બનાસ બેન્કના અધ્યક્ષ શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ મુખ્યમંત્રીશ્રીની મહિલા આરોગ્ય સુબાકારી સહિત નારી સશક્તિકરણની પહેલરૂપ યોજનાઓની વિસ્તૃત વિગતો આપી હતી અને આ કેમ્પમાં સ્ત્રી રોગ સારવાર માટે તબીબી સેવાઓનો લાભ લેવા ગ્રામિણ માતૃશક્તિને અનુરોધ કર્યો હતો.

તેમણે નારી ગૌરવ સન્માન માટે શ્રીમતી આનંદીબેનના ઘર-ઘર વેલેટ નિર્માણના યત્નોમાં સમાજની મળી રહેલી વ્યાપક સહભાગીતાની સંશા કરી હતી. શ્રીમતી આબંદીબહેનને આ-સંગે કુષોષણ સુકિત અભિયાનમાં સૂર પૂરાવતાં ગ્રામજનો-ખેડુતોએ આંગણવાડીઓ માટે મગ અર્પણ કર્યા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ખેડૂત ખાતેદારના આકર્ષક મૂલ્યુના -ત્યેક કિસ્સાના પાંચ વારસદારોને રૂ. એક લાખની સહાયના ચેક બનાસ બેન્ક વતી અર્પણ કર્યા હતા.

રાજ્યભરમાં ભાજપના જીતની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

મહારાષ્ટ્ર અને હરિયાણામાં વિધાનસભાની ચૂંટણીના પરિણામ આવ્યા બાદ બંને રાજ્યોમાં ભાજપે જીત મેળવતા અમદાવાદમાં પણ ભાજપની ઓફિસ ઉપર જોરદાર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પ્રામ અહેવાલ મુજબ શહેરના ખાનપુર વિસ્તારમાં ભાજપની ઓફિસ ઉપર પક્ષના મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત થયા હતા અને સાંજે ફટકાડાઓ ફોડીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સાથે સાથે મિઠાઈઓ પણ વહેંચવામાં આવી હતી. નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ભાજપે ફરી એકવાર સપાટો બોલાવીને બંને રાજ્યોમાં આજે જીત મેળવી હતી. એક બાજુ ભાજપે મહારાષ્ટ્રમાં સૌથી વધુ ૧૨૩ બેઠકો જીતીને ઈતિહાસ સર્જ્યો હતો. ૨૮૮ સભ્યોની વિધાનસભામાં ભાજપ સૌથી મોટી પાર્ટી તરીકે ઉભરી આવી હતી. આ ઉપરાંત હરિયાણામાં ભાજપે બહુમત મેળવી લેવામાં સફળતા

લોકોને એક જ સ્થળે વિવિધ રોગોના નિદાન અને સારવાર માટે વિનામૂલ્યે અને સારી સુવિધા મળે તે માટે સર્વરોગ નિદાન અને મેગા મેડીકલ કેમ્પનું અત્રે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે કડ્ડુ કે અહી નિદાન અને સારવાર માટે ૧૮,૦૦૦ થી વધુ દર્દીઓનું રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવ્યું છે તેમજ



હજુ પણ વધુ દર્દીઓ આવી રહ્યા છે. મંત્રીશ્રી ચૌધરીએ જણાવ્યું કે સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદથી પુરતી સંખ્યામાં વિવિધ રોગોના નિષ્ણાત ડોક્ટરો અહી ઉપસ્થિત છે. જે મનો લાભ આ વિસ્તારના દર્દીઓને મળશે. તેમણે કડ્ડુ કે અહી સંખ્યાબંધ વિવિધ રોગના નિષ્ણાત ડોક્ટરો ઉપસ્થિત છે જે ઓ બહેનોના બ્રેસ્ટ કેન્સર જેવા ગંભીર રોગ સહિત અન્ય તમામ રોગોનું નિદાન કરી વિનામૂલ્યે સારવાર આપશે.

મંત્રીશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું કે નર્મદાના પાણીની ઘણા વર્ષોથી રાહ જોઈ રહેલા આ વિસ્તારના લાખો લોકોનું સખનું તત્કાલીન મુખ્યમંત્રીશ્રી અને હાલના આપણા લોકનિય વડા-ધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના -યાસોથી સાકાર થયું છે. તેમણે ઉમેર્યું કે કેનાલોના બાંધકામ માટે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલની

સુચનાથી ડડપબેર કામ હાથ ધરાતાં આ વિસ્તારના ખેડુતોની સુખાકારીમાં સારો વધારો થઈ રહ્યો છે.

ધારાસભ્યશ્રી અને બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપા -મુખશ્રી કેશાજી ચૌહાણે -સંગે કાંક -વચન કરતાં જણાવ્યું હતુ કે તત્કાલીન મુખ્યમંત્રીશ્રી અને અત્યારે

નિવડશે. આ-સંગે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના વરદહસ્તે ભાભર માર્કેટ યાર્ડનું લોકાર્પણ અને સરદાર પટેલની -તિમાનું અનાવરણ કરવામાં આવ્યું હતુ.

આચાર્ય, શ્રી નાગરજી ઠાકોર, બનાસકાંઠા જિલ્લા રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ એસોસિએશન ધ્વારા કન્યાકેળવણી નિધિમાં રૂ.૫૧,૦૦૦/-નો ચેક આવી રહ્યા છે. મંત્રી ચૌધરીએ જણાવ્યું કે મગ-કઠોળ અને ડ્રાયફૂટ મુખ્યમંત્રીશ્રીના હસ્તે આંગણવાડીની બહેનોને અર્પણ કરવામાં આવ્યું હતુ. તેમજ પાંચ ખેડુતોનું અકસ્માત અવસાન થતાં બનાસ બેંક ધ્વારા ખેડુત અકસ્માત વીમા યોજના અન્વયે તેમના વારસદારોને રૂ. એક

મગ-સિંગ વાઘેલા, ભાજપા યુવા મોરચા -મુખશ્રી -દીપસિંહ વાઘેલા, ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમના ડિરેક્ટરશ્રી કે.સી.પટેલ, અગ્રણીશ્રી દુધેતભાઈ પંડ્યા, કલેક્ટરશ્રી દિલીપ રાણા, જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતના પદાધિકારીઓ, સહકારી અગ્રણીઓ, અધિકારીઓ અને વિશાળ સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ -સંગે સાંસદ શ્રી હરીભાઈ ચૌધરી, ધારાસભ્યો સર્વશ્રી પરભતભાઈ પટેલ, સુશ્રી નીમાબેન આચાર્ય, શ્રી નાગરજી ઠાકોર, બનાસ ડેરીના ચેરમેનશ્રી પરથીભાઈ ભટોળ, પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી

સરહદી વિસ્તારના પ્રજાને એક સ્થળે વિના મૂલ્યે સારવાર મળશે

અમદાવાદ,તા. ૧૯ આરોગ્ય રાજ્યમંત્રી અને બનાસ બેંકના અધ્યક્ષ શંકરભાઈ ચૌધરીએ મુખ્યમંત્રીની મહિલા પ્રવચન કરતા જણાવ્યું હતું કે, બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લાના વિશેષ કરીને સરહદી વિસ્તારના લોકોને એક જ સ્થળે આવી રહ્યા છે. મંત્રી ચૌધરીએ જણાવ્યું કે સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદથી પુરતી સંખ્યામાં વિવિધ રોગોના



આરોગ્ય સુબાકારી સહિત નારી સશક્તિકરણની પહેલરૂપ યોજનાઓની વિસ્તૃત વિગતો આપી હતી અને આ કેમ્પમાં સ્ત્રી રોગ સારવાર માટે તબીબી સેવાઓનો લાભ લેવા માટે ગ્રામિણ માતૃશક્તિને અનુરોધ કર્યો હતો. આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ તથા વાહનવ્યવહાર રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ સ્વાગત

વિવિધ રોગોના નિદાન અને સારવાર માટે વિનામૂલ્યે અને સારી સુવિધા મળે તે માટે સર્વરોગ નિદાન અને મેગા મેડિકલ કેમ્પનું અત્રે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, અહીં નિદાન અને સારવાર માટે ૧૮૦૦૦થી વધુ દર્દીઓનું રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવ્યું છે તેમજ હજુ પણ વધુ દર્દીઓ

નિષ્ણાત ડોક્ટરો અહીં ઉપસ્થિત છે. જેમનો લાભ આ વિસ્તારના દર્દીઓને મળશે. તેમણે કહ્યું હતું કે, અહીં સંખ્યાબંધ વિવિધ રોગના નિષ્ણાત ડોક્ટરો ઉપસ્થિત છે. જે ઓ બહેનોના બ્રેસ્ટ કેન્સર જેવા ગંભીર રોગ સહિત અન્ય તમામ રોગોનું નિદાન કરી વિનામૂલ્યે સારવાર આપશે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૨ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ
વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાર્સે,
કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૪૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર
મોર્ડન મોટર્સ
ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...
(૧) કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
(૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
(૩) મીડીનીકલ રીપેરીંગ
(૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
(૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
(૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ સર્વિસ ડીલર
TATA
ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર
Castrol
EXIDE INDUSTRIES LIMITED
INDUSTRIES LIMITED
PASSION BY EXCELLENCE
KAYAKS

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર :
લીજસ્ટોન, જે.કે. ટાઇર-ટ્યુબ,
એક્સાઇડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૪૨૮૫, ફેક્સ : (૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૭૦૦